



No : 132 /LGRC/SBI/V/2025 Jakarta, 19 Mei 2025

Lampiran :

Perihal : Pengumuman Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan

PT Solusi Bangun Indonesia, Tbk ("Perseroan")

Kepada Yth.
Otoritas Jasa Keuangan
Gedung Sumitro Djojohadikusumo
Kompleks Perkantoran Kemenkeu RI
Jl. Lapangan Benteng Timur No.2-4, Jakarta 10710

Up: Kepala Eksekutif Pengawas Pasar Modal, Keuangan Derivatif, dan Bursa Karbon

Dengan hormat,

Merujuk pada ketentuan Pasal 14 ayat 1 POJK No. 15/POJK.04/2020 tanggal 20 April 2020 tentang Rencana dan Penyelenggaraan Rapat Umum Pemegang Saham Perusahaan Terbuka dan menindaklanjuti surat kami sebelumnya No. 127/LGRC/SBI/V/2025 tanggal 7 Mei 2025, Perihal: "Pemberitahuan Mata Acara Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan PT Solusi Bangun Indonesia, Tbk ("Perseroan")", bersama ini kami sampaikan Pengumuman Rapat Umum Pemegang Saham Tahunan ("RUPS Tahunan") Perseroan yang akan diselenggarakan pada hari Rabu, tanggal 25 Juni 2025.

Adapun Pengumuman RUPS Tahunan Perseroan kepada Pemegang Saham, diumumkan melalui situs web Bursa Efek Indonesia: www.idx.co.id, situs web Penyedia eASY.KSEI: https://easy.ksei.co.id dan situs web Perseroan melalui https://solusibangunindonesia.com/, pada hari ini, tanggal 19 Mei 2025.

Mohon dapat diterima dengan baik.

Demikian kami sampaikan. Atas perhatian dan kerjasamanya, kami mengucapkan terima kasih.

SOLUSI BANGUN

Hormat kami,

PT SOLUSI BANGUN INDONESIA TBK

Andika Lukmana

Sekretaris Perusahaan

Tembusan kepada:

- 1. Yth. Direksi PT Bursa Efek Indonesia
- 2. Yth. Direksi PT Kustodian Sentral Efek Indonesia
- 3. Yth. Notaris Aulia Taufani, SH.
- 4. Yth. PT Datindo Entrycom



